

## 主任的話：美國地震，你在想什麼？ 7/7/2019

早兩天美國南加州當地發生了 6.4 級地震。洛杉磯、拉斯維加斯等地的民衆都感受到震動。根據美國地質調查局 (USGA) 表示，這次地震時至 1999 年 10 月 16 日以來最強的。在地震發生後，當地錄得至少 73 宗餘震。

這一次的地震對我有以下的提醒：

1. 雖然美國在經濟、民生和政治還是世界的強國，但若果發生嚴重地震，無論那一個國家，也只能接受和處理善後工作，卻不能停止或減慢地震。
2. 馬太福音 6:19-21 不要為自己積攢財寶在地上... 因為你的財寶在哪裏，你的心也在那裏。

到底每個人在追尋什麼？也許一些人已經有了很多房子、現金、股票、名譽地位、成功事業，甚至兒孫子滿堂。但若果人還沒有找到耶穌，人仍然在面對死亡時沒有出路、沒有盼望。傳道書 5:18 他怎樣從母胎赤身而來，也必照樣赤身而去；他所勞碌得來的，手中分毫不能帶去。我不是提倡苦僧修行，享樂也是生活的一部分。傳道書 5:18 我所見為善為美的，就是人在神賜他一生的日子吃喝，享受日光之下勞碌得來的好處，因為這是他的分。5:19 神賜人資財豐富，使他能以吃用，能取自己的分，在他勞碌中喜樂，這乃是神的恩賜。但要活出愛神愛人的見證，就不能只活在自我中心的享樂世界裡。我們有信仰的人是需要敬虔的運用金錢、時間和生命。

3. 馬太福音 3:2 「天國近了，你們應當悔改！」當我認為我還有很多時間，實際上，時間已經不多了。我還可以花多少時間更深入去明白神？還可以有多少時間傳福音呢？

清理我房子的東西，是我有生之日必須做的事。把不再有用的東西慢慢地送走或送給有需要的人。一想到這裡，就想到要快一些拿舊東西去廖校長的店舖賣了。若大家有不想要的紀念品/舊東西，可聯絡廖校長。